



**DJEČJI VRTIĆ  
LEKENIK**

**V A Ž N O!**

## **OBAVIJEST O RADU DJEČJEG VRTIĆA LEKENIK OD**

**01. 06. 2020.**

Poštovani roditelji,

od 01. lipnja 2020. rad u Dječjem vrtiću Lekenik organiziran je u **centralnom objektu u ulici Hermanna Gmeina 1, Lekenik** te u **područnom objektu u ulici Zagrebačka 25 b.**

Rad će se organizirati prema novim preporukama HZJZ prema kojima u skupini može boraviti **15 do 20 djece** pri čemu će se nastojati voditi računa da odgojitelji budu raspoređeni na rad u svojim matičnim skupinama formiranim od siječnja 2020.

Posebni program ranog učenja engleskog jezika počinje se provoditi u vrtiću, a i na platformi e – učionice gdje će i nadalje biti postavljene aktivnosti.

Ulaz za vrtićku djecu matičnog objekta bit će i nadalje glavni ulaz, a bočni će biti za zaposlenike. Djeca u područnom objektu u Zagrebačkoj ulici (OŠ „Mladost“ Lekenik) i zaposlenici ulaze isključivo na glavni ulaz.

Područni objekt u ulici Hermanna Gmeinerja 2 (Narodna knjižnica i čitaonica Lekenik) zatvoren je dok se za navedenim ne ukaže potreba od strane korisnika usluga. Stoga će djeca srednje mješovite odgojno-obrazovne skupine boraviti u glavnom objektu s mlađom odgojno-obrazovnom skupinom.

Dijete u vrtić dovodi uvijek po jedna odrasla osoba (roditelj/skrbnik), po mogućnosti uvijek ista ili se izmjenjuju tri odrasle osobe (koje žive u kućanstvu s djetetom i koje ne spadaju u rizičnu skupinu).

**Roditelj dijete predaje dežurnoj osobi na ulazu u vrtić i ne ulazi u prostor vrtića** i pri tome uvijek vodi računa o održavanju socijalne distance (1, 5 metar) u odnosu na druge roditelje i djelatnike vrtića. Isti postupak se primjenjuje i prilikom odvođenja djeteta iz vrtića. Ovim putem molimo roditelje za strpljenje u slučaju dužeg čekanja prilikom dovođenja i odvođenja djeteta stoga vam savjetujemo da planirate ranije vrijeme dolaska.

Molimo roditelje da svakog dana prije dovođenja djeteta u vrtić kod kuće izmjere tjelesnu temperaturu te vrijednosti zabilježe u posebnu bilježnicu/notes/blok i sl. koju donose u vrtić i ostavljaju dežurnom odgojitelju na prijemu. Ista će Vam biti vraćena svakodnevno prilikom dolaska po dijete.

**Djetetu će temperatura biti izmjerena i na ulazu u vrtić od strane odgojitelja.** Ukoliko dijete i bilo tko od ukućana ima temperaturu ili neke respiratorne simptome prije dolaska se konzultirajte s liječnikom.

Dijete u vrtić **ne može unositi hranu, piće te igračke ili tješilice (dekice i sl.) od kuće.**

Savjetujemo da u danima pred prvi dolazak u vrtić **razgovarate s djetetom** i pripremite ga za boravak u vrtiću u izmijenjenim okolnostima.

Dva dana (u petak) prije prvog dolaska u vrtić, **molimo vas da za svoje dijete pripremite:** 5 kompleta rezervne odjeće, papuče, jastučnice i pidžame za djecu koja ih koriste, pelena za 5 dana boravka u vrtiću, pokrivala za glavu i vrećice za prljavu odjeću.

**Pripremljene stvari moraju odstajati 72 sata prije korištenja.** Svaki petak roditelj donosi stvari za 5 dana u sljedećem tjednu. Ruksak (torba, vrećica) uvijek ostaje u vrtiću.

Sve daljnje promjene u organizaciji rada objavit ćemo na našoj mrežnoj stranici. Pozivamo Vas da pratite obavijesti i pridržavate se propisanih uputa HZJZZ.

**Upute COVID 19:**

**[https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Upute\\_vrtici\\_skole.pdf](https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Upute_vrtici_skole.pdf)**

S poštovanjem,

Mirjana Božić, ravnateljica